Berechnungen an geom. Kérpern Punkte:

Note: Name:
1. Ein Aquarium hat die Masse: Lange 2.55m, Breite 65cm, Hohe 82cm. Wie viele Liter
Wasser haben in diesem Becken F;Iatz? i 2P
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2.  Beider Lieferung war das Aquarium aus Aufgabe 1 in einer Plastikfolie mit Luftblasen
eingeschweisst. (Alle sechs Seiten bedeckt.) Wie gross war die Folie? Resultat in m2
angeben. ) ) 2k
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3.

Bei einem Wirfel mit der Kantenlange 4cm werden alle Kanten verdreifacht. Wie &ndern
sich Volumen und Oberflache von diesem Korper. Zeige deine Behauptung mit sauberen
Rechnungswegen.
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4.  Berechne Oberflache und Volumen von diesem Zusammengesetzten Kérper. 4P
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5.  Ein Wassertropfen hat ein Volumen von etwa 1 mm3. Ein Eimer ist mit 7 Litern Wasser

eftllt. Wie viele Tropfen befinden sich etwa im Eimer? 1P
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6. Dieser Korper wird mit blauer Farbe angemalt. Der Verkaufer der Farbe fragt dich nach

der Flache, die gestrichen wird. Wie rechnest bu? l 2P
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7. Ein Quader hat die Masse a = 4cm, b = 3cm und ¢ = 5¢rh. Zeichne ein exaktes
Schragbild und ein genaues Netz. 2P
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8. Von ginem Prisrpalmit dreigclfiger Grgnqseite soll das Volumen beréchnet werden: 2P
i CYERZIRSIE =l A 4 dw |
; ViE G = ‘9 E
[ = A08 olpn




9.  Ein Quadermodell aus Ziindhdlzer wurde wie folgt zusammengeleimt: Lange 6
Zundholzer, Breite 2 Zindholzer und Héhe 4 Ziindholzer. Nun soll ein Neues Modell
geleimt werden, bei dem alle Kannten nur halb so viele Ziindhélzer haben. Wie viele
Holzer hat der urspriingliche Quader und wie viele Holzer kommen beim neuen Quader

zum Einsatz? i 1P
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10. Das grosste Packet der Welt mass 7m in der Hohe, 14m in der Lange und 12m in der
Breite. (3. November 2017). Welche Flache Einpackpapier wurde verwendet, um das
Paket einzupacken? (Keine Uberlappungen) Schlussresultat in Aaren. 2P
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Machs guet!



